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BUDEICHTDHNEFERROUNELE (REM)

=935} (2) (4) (6) (7) (8) (10) (12) (13) (14) (15) (17) (20) (21) (23) (24) (25)
om 876 650 7004 900
1,048 946M 911H 800
1~56m 1,340M 1,780M 1,550 +105M/m
2,200 1,050M 1,000 980 900 870
6~8m +74M/m|  +60M/m| +70M/m
+16M3/m +150/3/m +135M/m
9~10m
+260M3/m
11~20m +141M1/m +260M/m| +170M/m +110M/m| +130M/m +188M/m| +120M/m | +100M/m )
+165M/m
21~30m +245M/m +115M/m +160M/m +140M/m
31~40m +170M/m +310M/m| +295M/m +207f/m| +180M/m
+225M/m +120M/m +195M3/m
41~50m
51~60m
+2538/m| +218H/m
61~70m +192/m +200f/m +330M3/m +255M/m +125M/m +230M3/m
+290M/m| +110M/m +170M/m
71~100m +150M/m +140M/m
101~200m +2118/m +390M/m +190M/m +200H/m
+365M/m +225f/m
201~300m
301~400m +365M/m +270M/m 130M/m +250M/m
+205M/m
401~500m +415M/m
501m~ +450//m
10m 1,128H 2,211H1 2,001 1,740M 2,300 2,200 1,050 1,000 2,040 980 900MA 870 1,550 1,616 1,250 1,400 2,100/
20m 2,538M 4,741 4,181 3,740M 4,900 4,800 2,750 2,100 4,490 2,680H 2,000 2,170 3,150 3,496 2,450 2,400 3,750
40m 5,938H 9,801 8,541H 7,740M 11,100 10,7004 7,250 4,300 9,390H 6,080 4,350 5,170 6,350/ 7,636H 5,650/ 5,200/ 7,350
100m 17,238M 24,981H 21,6211 19,740 33,700M 30,150M 23,350M 10,900M 24,590 16,280 11,800 14,170M 17,750M 21,206 17,650 13,600 20,550
300m 58,838M 75,581H 65,2211 59,740 111,700™(| 103,150/ 95,600 32,900 78,590 50,280 37,800 44,170 55,7504 71,206 57,650 41,600/ 65,550
500m 99,838 126,181 108,821 99,740M| 189,700M| 176,150 178,100M 54,900 132,590/ 84,280 63,800 74,1708 93,750 121,206 97,650 69,600 110,550M
1,000m 202,338 252,681 217,821 199,740 414,700™| 358,650 385,600 109,900| 267,590 169,280F| 128,800 | 149,170 188,750F| 246,206 | 197,650 139,600 223,050




BUDEICHTIHNEFERROUNELE (BEER)

=ET (2) (4) (6) (7 (8) (10) (12) (13) (14) (15) 17 (20) (21) (23) (24) (25)
om 876 650 7004 900
1,048
1~56m 1,780M +105M/m
1,050M 1,190M 900MA 870
6~8m 3,126 3,110 5,000 2,700 2,670 3,150 +74M/m|  +60M/m| +70M/m
+16M3/m +135M/m
9~10m
+260M3/m
11~20m +141M1/m +170M/m +110M/m| +130M/m +188M/m| +120M/m | +100M/m
+165M/m
21~30m +115M/m +140M/m
31~40m +170M/m +310M/m| +295M/m +245M/m +207M/m| +180M/m
86,0209 +225M/m +120M/m +195M3/m
41~50m
51~60m
61~70m +192M1/m +330M/m +255M/m +125M/m +230H/m
+290M3/mi +170M/mi
71~100m +2440/m| +240M/m +200f3/m +150/m| +190M/m +140M3/m
101~200m +2118/m +390M/m +200H/m
+365M/m +225f/m
201~300m
301~400m +365M/m +270M/m 130M/m +250M/m
+205M/m
401~500m +415M/m
+2918/m
501m~ +450//m
10m 1,128H 86,020 3,126/ 3,110M 2,300 5,000 1,050 2,700 2,670M 1,190M 900MA 870 3,150 1,616 1,250 1,400 2,100/
20m 2,538M 86,020 4,346 4,070H 4,900 5,000 2,750 2,700 5,120M 2,890H 2,000 2,170 3,150 3,496 2,450 2,400 3,750
40m 5,938H 86,020 9,226 8,870M 11,100 10,9004 7,250 6,700/ 10,020M 6,290 4,350 5,170 6,950/ 7,636H 5,650/ 5,200/ 7,350
100m 17,238M 86,020 23,866 23,270H 33,700M 30,350M 23,350 18,700 25,220 16,490 11,800 14,170M 18,350M 21,206 17,650 13,600 20,550
300m 58,838M 86,020M 72,6661 71,270 111,700M(| 103,350/ 95,600 58,700 79,220 50,490 37,800 44,170 56,350 71,206 57,650 41,600/ 65,550
500m 99,838 115,120H| 121,466 119,270M| 189,700 176,350 178,100M 98,700 | 133,220M 84,490 63,800 74,1708 94,350 121,206 97,650 69,600 110,550M
1,000m 202,338 260,620M| 243,466 239,270 | 414,700/H| 358,850F| 385,600 | 198,700| 268,220 169,490M| 128,800 149,170M| 189,350 | 246,206/ 197,650 | 139,600 223,050




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

11 REAF =ED
1) KEOFERKIR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 182,526| 202,110 192,876| 200,972| 211,657| 240,307 197,673| 193,379| 202,440| 182,427 199,301| 179,713

50m/AUT 116,321 129,748| 123,813| 126,434| 132,744| 139,471 123,794 123,419| 123,798| 115,531 128,383 116,880
500m/ AL 32,329 35,825 32,725 36,512 36,524 52,289 35,239 32,622 38,434 32,330 33,790 28,793
800m/A UL 24,215 28,175 217,280 29,874 28,329 43,677 26,015 24,580 30,655 22,750 28,730 21,245

[81&] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 10A8 118 12A8 1A 2R 3B
2fERH 91.82%| 101.67%| 97.03%| 101.10%| 106.48%| 120.89%| 99.44%| 97.28%| 101.84%| 91.77%| 100.26%| 90.41%
50m/BUT 93.04%| 103.78%| 99.03%| 101.12%| 106.17%| 111.55%| 99.01%| 98.71%| 99.02%| 92.40%| 102.68%| 93.48%
500m/BLlE| 90.77%| 100.58%| 91.88%| 102.51%| 102.54%| 146.81%| 98.94%| 91.59%| 107.91%| 90.77%| 94.87%| 80.84%
800m/BLlL| 86.60%| 100.77%| 97.57%| 106.84%| 101.32%| 156.21%| 93.04%| 87.91%| 109.64%| 81.37%| 102.75%| 75.98%
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R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

2 BE ERlm
1) KEOFERKIR
[xE] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 38
27T 108,801| 103,634 112,461| 108,375| 119,104 108,473| 103,313| 104,965 101,878| 103,606 103,444 92,848
50m/BLLTF 84,889 83,265 89,895 85,731 96,213 86,099 80,512 82,454 79,432 83,851 81,289 73,118
400m /AL E 23,414 19,872 21,966 22,209 22,484 22,001 22,378 22,086 21,980 19,278 21,652 19,361
1000m/B Ll E 19,528 16,143 17,845 18,099 18,650 17,995 18,548 17,564 17,453 15,257 17,284 15,268
[81&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3B
SfERE 102.73%| 97.85%| 106.19%| 102.33%| 112.46%| 102.42% 97.55%| 99.11%| 96.19%| 97.83%| 97.67%| 87.67%
50m/B LT 101.18%| 99.25%| 107.15%| 102.19%| 114.68%| 102.63% 95.97%| 98.28%| 94.68%| 99.95%| 96.89%| 87.15%
400m/BLlE| 108.62%| 92.18%| 101.90%| 103.03%| 104.30%| 102.06%| 103.81%| 102.46%| 101.96%| 89.43%| 100.44%| 89.81%
1000m/BE | 111.78%| 92.41%| 102.15%| 103.60%| 106.76%| 103.01%| 106.17%| 100.54%| 99.91%| 87.34%| 98.94%| 87.40%
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ERRIEEERE
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R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

4 g Lhlm
1) KEDFERKR
[k&] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 3R
27T 157,102| 148,994| 153,375| 146,852| 164,080 154,426 143,769 154,705 153,040| 156,009| 147,116] 133,061
50m/ BT 105,652| 105,840 112,054 106,156 115,565 111,283 104,374 106,876| 102,292| 107,586| 103,953 95,589
500m/ AUk 31,519 23,942 20,631 20,206 24,598 21,624 20,370 29,142 33,634 31,603 24,835 21,488
800m /AL E 28,013 21,289 16,891 16,017 18,110 17,693 17,534 25,031 30,227 27,429 22,704 17,897
(B15] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 38
2ERAE 104.01%| 98.64%| 101.54%| 97.22%| 108.63%| 102.24%| 95.18%| 102.42%| 101.32%| 103.29%| 97.40%| 88.09%
50m/ BT 99.26%| 99.44%| 105.28%| 99.74%| 108.58%| 104.55%| 98.06%| 100.41%| 96.11%| 101.08%| 97.67%| 89.81%
500m/ Bl L | 124.58%| 94.63%| 81.556%| 79.87%| 97.23%| 85.47%| 80.52%| 115.19%| 132.94%| 124.92%| 98.16%| 84.94%
800m/BLLE| 129.87%| 98.70%| 78.31%| 74.26%| 83.96%| 82.03%| 81.29%| 116.05%| 140.14%| 127.17%| 105.26%| 82.97%
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R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

6 tme ER¥FH
1) KEDFERKR
[kE] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 3R
27T 126,162| 121,129| 130,708| 134,295| 147,938| 143,443 125,247 124,496| 119,652| 130,935| 135,008| 122,075
50m/ BT 88,882 88,263 93,619 90,630 95,797 93,689 88,424 89,214 88,600 91,995 92,002 82,783
500m/ AUk 16,708 13,388 16,605 21,013 26,092 25,652 17,423 14,712 12,307 17,426 20,718 18,303
800m/A LUk 12,409 7,890 13,323 19,043 22,905 22,493 13,558 10,065 6,954 13,610 17,351 13,707
(B15] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 38
2ERAE 96.98%| 93.11%| 100.47%| 103.23%| 113.72%| 110.26%| 96.28%| 95.70%| 91.98%| 100.65%| 103.78%| 93.84%
50m/ BT 98.40%| 97.72%| 103.65%| 100.34%| 106.06%| 103.72%| 97.90%| 98.77%| 98.09%| 101.85%| 101.86%| 91.65%
500m/ AUk 90.99%| 72.91%| 90.43%| 114.44%| 142.10%| 139.70%| 94.88%| 80.12%| 67.02%| 94.90%| 112.83%| 99.68%
800m/A Lk 85.92%| 54.63%| 92.25%| 131.86%| 158.60%| 155.74%| 93.88%| 69.69%| 48.15%| 94.24%| 120.14%| 94.91%
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R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

7 TEE BAE™
1) KEOFEAIKR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 173,914 170,307| 167,970 169,319 192,219 202,677 166,327 166,547 162,747 183,450| 152,173| 146,178
50m/B LT 115,417 116,586 114,873| 113,593| 123,825 125,476 114,392| 113,928 111,146| 121,631| 106,857 103,154
500m/B Lk 30,825 26,746 26,653 30,165 34,830 41,833 28,301 25,460 27,310 32,536 23,501 23,204
[21&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3R
SERE 101.61%| 99.51%| 98.14%| 98.93%| 112.31%| 118.42%| 97.18%| 97.31%| 95.09%| 107.19%| 88.91%| 85.41%
50m/B LT 100.30%| 101.31%| 99.83%| 98.71%| 107.61%| 109.04%| 99.41%| 99.00%| 96.59%| 105.70%| 92.86%| 89.64%
500m/BLLE| 105.28%| 91.34%| 91.03%| 103.02%| 118.95%| 142.87%| 96.66%| 86.95%| 93.27%| 111.12%| 80.26%| 79.25%
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R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

8 BINE  ERMT
1) KEOFERKIR
[xE] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 38
27T 111,873 111,873 116,131| 116,131 128,787 128,787| 108,781| 108,781 102,569| 102,569| 105,964 105,964
50m/B LT 83,118 83,118 85,632 85,632 91,117 91,117 82,266 82,266 78,093 78,093 79,672 79,672
1000m/B U E 13,456 13,456 13,984 13,984 14,396 14,396 10,192 10,192 8,845 8,845 10,205 10,205
[21&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3 A
27T 99.57% 99.57%| 103.36%| 103.36%| 114.63%| 114.63% 96.82% 96.82% 91.29% 91.29% 94.32% 94.32%
50m/B LT 99.76% 99.76%| 102.78%| 102.78%| 109.36%| 109.36% 98.74% 98.74% 93.73% 93.73% 95.63% 95.63%
1000m/BUE | 113.59%| 113.59%| 118.04%| 118.04%| 121.52%| 121.52% 86.04% 86.04% 74.66% 74.66% 86.14% 86.14%
KETDLE ZETOHE
140,000 160%
—_ - 150%
120,000 7 \
_——_-— N . 140%
100,000 == 130%
80,000 120% -
110% P z \
60,000 100% _ N \
== PP
40,000 90% = ==
20,000 80%
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
- -7 s0m/B LT 1000m/ B ML E -- 2T som/B LT 1000m/ B E

2) EEOREBE DK

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BROHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]
ROFME Rkt KEMTE, shERWLER. BAkR. BEBRES %
EEER  BMOKERE

(HERERTOBOER. BEE RUEZNHICHT 2HI07% ]

REIE

4) BEERIOVT

ERRIEHEERE
EAREIE10m F 2,200 (REA) . 20m £ 5,000 (FEHA)

EEREIE. 11~20mAH'260M/m, 21~50mA295F/m. 51~100mA*330F/m. 101m L EAY365M/md 4 Ekf& o EIgEY




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

10 =58 BPm
1) KEDFERKR
[kE] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 3R
27T 315,665| 286,849 293,961 281,356 325,314| 361,768| 280,213| 310,358| 307,874 327,608 282,034 266,415
50m/B LT 131,739 129,476| 131,745 128,161| 135,256| 136,216 126,305 132,960| 130,120| 137,168 124,580 120,379
51m/A X E 183,926| 157,373| 162,216 153,195 190,058 225,552 153,908 177,398| 177,754| 190,440| 157,454 146,036
200m/B LA k| 151,556 125,548| 128,027 122,966| 154,949 189,067| 123,109 142,593| 143,334 149,970 124,295| 115,979
(B15] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 38
2ERAE 104.08%| 94.58%| 96.93%| 92.77%| 107.26%| 119.28%| 92.39%| 102.33%| 101.51%| 108.02%| 92.99%| 87.84%
50m/B LT 101.07%| 99.34%| 101.08%| 98.33%| 103.77%| 104.51%| 96.90%| 102.01%| 99.83%| 105.24%| 95.58%| 92.36%
51m/A X E 106.35%| 91.00%| 93.80%| 88.58%| 109.90%| 130.42%| 88.99%| 102.58%| 102.78%| 110.12%| 91.04%| 84.44%
200m/BLLE| 108.81%| 90.14%| 91.92%| 88.29%| 111.25%| 135.74%| 88.39%| 102.38%| 102.91%| 107.67%| 89.24%| 83.27%
KETDLE EETD R
400,000 160%
350,000 ~ 7\ . 150%
300000 S == 7 == N2 140%
250,000 = 130%
200,000 120% -
150,000 110% 7\
100,000 100% < y - \ = & \ N
50,000 90% T 4 \7 R
0 80%
PRI PN A o)%xg%xx%\w% N¢ %% o 70%
N S S P S SIS &% xx% x%% & %@ s
- -T som/B LT sim/B Lk 200m/B Ut - {ERE s50m/B LT sim/B Lk 200m/B UL E
2) BEORSUE O R
s - ’

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]

REIE

[(HMEWERFTOEOER. BE
BEOREERICEVWT, RAMAE~OERIIRICLTEY £2EA,

RUEZN OIS 20 07% £]

ERTIEFH2TFARICHREWREEZT>THEY £TH. ZORICKOFMBEIODELEHY FEATLT,

4) BEHRIC

2T

EXple+tERE
EAREE10m 0 1,050 AFRAKRELEhE—EEENE
EEREIE, 11~20mT170M/m, 21~60m<225M/m, 61~110m<290M/m. 111~310m365M/m. 311mU ET4I5M/m D 5 g DG

s




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

12 MLE  Hsm
1) KEDFERKR
[kE] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 3R
27T 247,522\ 246,517 250,920 250,812 270,304| 260,980| 238,810| 249,788| 245,079 274,319 223,464| 221,432
50m/ BT 183,666 181,442| 182,665| 180,093 188,758| 188,983 178,313 182,712| 180,770| 195,827 169,347 169,086
500m/ AUk 23,690 27,036 26,695 28,997 31,689 23,261 21,941 26,753 26,048 26,187 24,127 23,148
800m/A LUk 17,700 22,106 22,552 22,507 27,024 18,293 15,691 21,806 21,425 21,100 19,477 18,773
(B15] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 38
2ERAE 99.68%| 99.27%| 101.04%| 101.00%| 108.85%| 105.09%| 96.17%| 100.59%| 98.69%| 110.47%| 89.99%| 89.17%
50m/B LT 101.02%| 99.80%( 100.47%| 99.06%| 103.82%| 103.95%| 98.08%| 100.50%| 99.43%| 107.71%| 93.15%| 93.00%
500m/ AUk 91.83%| 104.80%| 103.48%| 112.40%| 122.84%| 90.17%| 85.05%| 103.70%| 100.97%| 101.51%| 93.52%| 89.73%
800m/ ALk 85.49%| 106.77%| 108.92%| 108.71%| 130.52%| 88.35%| 75.79%| 105.32%| 103.48%| 101.91%| 94.07%| 90.67%
KRETOLER FEToOLER
300,000 160%
- \ 150%
250,000 - - —— \-- 100
200,000 130%
150,000 120%
100,000 110% P i ys A
50,000 R A i 2 \\
90% -—=
0 80%
W2 Y & A% o Oﬁ%&@*\x%\(f{\ x% %% %% 20%
N S S P S SIS &% N&* &@ x% (L?\ s
-- 2T s50m/B LT s500m/B UL E 8oomi/ B E - {ERE som/B LT s00m/B LU E goom /B E
2) BEORSUE O R
= x :

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

REIE

[(KROFAE R UEREEOBHE]

[BemERToBRoER, BY
LEORFE L, FREOHABENDERZIT>TULAEL,

RUEZN OIS 20 07% £]

4) BEERIOVT

ERRIEEERE
EAREIE10m 1 1,000 (REM) . 20m : 2,700 (Z%H)
fEEREIE. 110M/m (REM) . 200A/m (E%£H) o—=

AELNRELLENE—ERBEINE




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

13 LE&R IHBE®
1) KEDFERKR
[k&] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 3R
27T 204,4441 204,458 186,140 186,158 201,278| 201,296| 203,194| 203,210{ 196,049 196,066 189,529 189,545
50m/ BT 138,632 138,533| 122,062 122,062 134,429| 134,429 133,754 133,754| 135,925| 135,926 128,138 128,138
500m/ AUk 42,631 42,631 44,339 44,339 45,711 45,711 45,657 45,658 35,927 35,928 40,663 40,663
800m/A LUk 37,625 37,626 38,981 38,981 41,169 41,170 41,829 41,830 32,022 32,023 34,241 34,242
(B15] 4 A 58 6 A 7R 8 A 9A8 108 118 128 18 2A 38
2ERAE 103.89%| 103.90%| 94.59%| 94.60%| 102.29%| 102.29%| 103.26%| 103.27%| 99.63%| 99.64%| 96.31%| 96.32%
50m/B LT 104.84%| 104.84%| 92.37%| 92.37%| 101.73%| 101.73%| 101.22%| 101.22%| 102.86%| 102.87%| 96.97%| 96.97%
500m/BLLE| 100.34%| 100.34%| 104.36%| 104.36%| 107.59%| 107.59%| 107.46%| 107.46%| 84.56%| 84.56%| 95.70%| 95.70%
800m/A Lk 99.95%| 99.95%| 103.55%| 103.55%| 109.36%| 109.36%| 111.11%| 111.12%| 85.06%| 85.07%| 90.96%| 90.96%
KRETOLER FEToOLER
250,000 160%
150%
200000 = T - —_———— - - _ 140%
150,000 130%
120%
100,000 110%
50,000 100% \_,/--—--\ T S m
90%
0 80%
N o0 ISEPNS s %%NQ%\/\%\W% x% %% %% 70%
N S S P S SIS NQ@ NN% N%@ x% (L% s
-- 2T s50m/B LT s500m/B UL E 8oomi/ B E - {ERE som/B LT s00m/B LU E goom /B E
2) ERDREYE DR
s g ’

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]
REIE

[BemERToBRoER, BY
BFIZARL, BEDHBEANDERZIT> TR,

RUEZN OIS 20 07% £]

4) BEERIOVT

ERRIEEERE
EARREE8m 1,650 (REM) . 10m : 2,670 (% - THA)
EERS I, BEAKE~50m A 245/ m, 51~100m A255/m. 101m L EA270M/ i o 3 ERFE o s Al

ALK ANE—ERENE




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

14 AR =EFm
1) KEOFERKIR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 124,215] 120,252 138,024| 134,349| 143,938 140,545| 135,315| 131,542 134,591| 130,237| 136,617 133,277
50m/BLLTF 89,980 86,844 97,321 94,175 97,961 94,790 95,489 92,409 96,103 92,858 96,958 93,955
500m/B Lk 15,750 14,934 17,468 17,460 22,959 22,947 17,269 17,261 17,004 16,198 18,399 18,396
800m/A Ll L 12,627 11,814 15,087 15,080 19,849 19,039 14,672 14,666 16,354 15,549 16,090 16,089
[21&]) 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 10A8 118 12A8 1A 2R 3B
SfERE 92.99% 90.03%| 103.33%| 100.58%| 107.76%| 105.22%| 101.30% 98.48%| 100.76% 97.50%| 102.28% 99.78%
50m/B LT 95.65% 92.32%| 103.46%| 100.11%| 104.14%| 100.77%| 101.51% 98.23%| 102.16% 98.71%| 103.07% 99.88%
500m/B Lk 87.48% 82.95% 97.02% 96.98%| 127.52%| 127.46% 95.92% 95.87% 94.45% 89.97%| 102.20%| 102.18%
800m/B Lk 81.07% 75.85% 96.86% 96.81%| 127.43%| 122.23% 94.19% 94.16%| 104.99% 99.82%| 103.30%| 103.29%
KRETOLER FEToOLER
160,000 160%
140,000 - - - - _ - 150%
120,000 = = 7 - - 140%
100,000 130%
80,000 120%
60,000 110% -
40,000 100% /"'*/ \\'~~_-~,"“
20,000 90% -~ - v
0 80%
v% %QB ‘o% ﬂ% Cb% 0)% NQ%\\% N%% \% (L% “3QS 70%

SIS N IR RS IS SRS RN RPN,
goom /B E

-- 2T s50m/A LT s500m/B UL E 8oon/A ULk - — ERHE som/B LT s00m/B LU E

2) EEDOREBE DK

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]
ROAFBAE BFREKEEDRE, NPERIEVHERERR. EANERKR. BHEX
ERPEZE  BMOKEZE, BULE

(HERERTOBEOER. BEE RUEZNHICHT 2HI57% ]
REIE

4) BEERIOVT

ERRIEEERE
EAREIE10M TI80M (REMA) . 1,190 (BHA) HORPKRELANIE—FBEENE
2RI, 1708/ m og—rlEH)




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

15 AR =M
1) KEOFERKIR
[xE] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 38
27T 157,458 157,458 165,256| 165,256| 180,206 180,206| 161,885| 161,885 163,519| 163,519| 164,887 164,887
50m/BLLTF 68,396 68,396 68,012 68,012 67,371 67,371 68,277 68,277 66,521 66,521 65,858 65,858
500m/B Lk 20,217 20,217 25,439 25,439 32,735 32,735 23,440 23,440 23,819 23,819 23,593 23,593
800m/A Ll L 16,884 16,884 20,782 20,782 27,885 27,885 17,508 17,508 18,509 18,509 19,673 19,673
[81&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3B
SfERE 95.12% 95.12% 99.83% 99.83%| 108.86%| 108.86% 97.79% 97.79% 98.78% 98.78% 99.61% 99.61%
50m/B LT 101.47%| 101.47%| 100.90%| 100.90% 99.95% 99.95%| 101.29%| 101.29% 98.69% 98.69% 97.70% 97.70%
500m/B Lk 81.28% 81.28%| 102.27%| 102.27%| 131.60%| 131.60% 94.24% 94.24% 95.76% 95.76% 94.85% 94.85%
800m/B Lk 83.56% 83.56%| 102.85%| 102.85%| 138.00%| 138.00% 86.64% 86.64% 91.60% 91.60% 97.36% 97.36%
KETDLE ZETOHE
200,000 160%
180,000 o=~ 150%
160,000 = - = Do === = = 140%
140,000 0
120,000 130%
100,000 120%
80,000 110% -
60,000 . P 7 - N
40,000 100% S st B
20,000 90%
0 80%
v% Qﬁ% (O% «% Cb% O)%\Q%\/\/%\q/% x% %% %% 20%
v% Qﬁ (O% «@ %% Oﬁ% NQ% xx% N%@ x% (LQ\ %%
-- 2T s50m/B LT s500m/B UL E 8oom/A Lk - {ERE som/B LT s00m/B LU E goom /B E
2) BEEORESE DR
s : ’

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

HpEE: RE BE

[(KROFAE R UEREEOBHE]

RAFBAE whe. FT, Yaver ey g— FBERS

REIE

[(ReEsERTOBROER. EE

RUEZN OIS 20 07% £]

4) BEHRIC

2T

A

EXple+tERE
EARR4(£10m T900MH
EEREIE. 11~20mAH'110M/m, 21~30m A 115/ m. 30~50m 4120/ m. 51~100mA%125M/m, 100 EAY 130/ m @ 5 Ef& D iEiE




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

17 BHME TBEM
1) KEOFERKIR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 194,154| 223,025 212,551| 229,874| 220,138 249,536 230,098| 213,895| 227,649 211,880 219,517 213,590

50m/AUT 159,291 175,617 170,703| 178,562 171,309| 188,630| 184,474 169,817 174,417| 166,004| 180,097 172,528
800m/B UL 27,821 30,891 29,650 32,615 33,200 35,586 34,482 32,219 30,810 31,942 29,689 26,224

[21&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3R
ERE 88.05%| 101.15%| 96.40%| 104.25%| 99.84%| 113.17%| 104.36%| 97.01%| 103.25%| 96.09%| 99.56%| 96.87%
50m/ AT 91.40%| 100.76%| 97.94%| 102.45%| 98.29%| 108.23%| 105.84%| 97.44%| 100.07%| 95.25%| 103.33%| 98.99%
800m/BL | 89.00%| 98.82%| 94.85%| 104.33%| 106.20%| 113.84%| 110.30%| 103.07%| 98.56%| 102.18%| 94.97%| 83.89%

KETDLE ZETOHE
5
300,000 160%
150%
250,000 N 140%
~
o = -
P s S - S e~ - 130%
200,000
120%
150,000 110% 7 'S
0, P > ~ P
100% et L e~
100,000 ”
0% F
50,000 80%

70%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

-- 2T s0m/A LT 800m/ B Lt - - som/B LT 8oom/A LU E

W
e
i
ik

2) EEOREBE DK

3) EREXRVAOMAEOER, HERERICHITZBREPHILE
(KOFAERVCEREZOER]
REIE

(HERERTOBOER. BEE RUEZNHICHT 2HI07% ]
REIE

4) BEERIOVT

ERRE+HtERE
EARRE(E£10m T870M
EEREE. 11~20mA'130M/m, 21m U EAY 150/ m D 2 EZBE 0 IEIEE




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

20 RHR  HTHES
1) KEOFERKIR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 69,605 65,207| 75,043| 70,320| 80,057 75,383| 68,962| 70,383| 67,035| 64,532| 72,796| 60,740

50m/AUT 45,350 42,687 47,031 44,353 48,659 47,966 44,348 45,635 43,510 42,669 46,695 39,951

500m/ AL 6,642 5,905 9,164 9,065 11,784 7,769 7,640 7,033 7,009 5,887 8,377 6,304

800m/A UL 3,349 2,510 5,651 4,618 6,177 4,193 4,499 3,538 3,727 3,255 4,532 3,216

[BI&] 4 R 5A 6 A 7H 8 A 9 A 108 118 12A 18 2B 3 A

ESEEE 99.43%| 93.15%| 107.20%| 100.45%| 114.36%| 107.69%| 98.51%| 100.54%| 95.76%| 92.18%| 103.99%| 86.76%

50m/AUT 100.99%| 95.06%| 104.74%| 98.77%| 108.36%| 106.82%| 98.76%| 101.63%| 96.89%| 95.02%| 103.99%| 88.97%

500m/B A E| 86.09%| 76.54%| 118.78%| 117.50%| 152.74%| 100.70%| 99.03%| 91.16%| 90.85%| 76.31%| 108.58%| 81.71%

800m/ALLE| 81.58%| 61.14%| 137.65%| 112.49%| 150.46%| 102.13%| 109.59%| 86.18%| 90.78%| 79.29%| 110.39%| 78.34%

KETDLE ZETOHE
90,000 160%
80,000 < 150%
~
70000~ _# ~7 \\—s_~,"\ 140%
60,000 130%
50,000
120%
40,000
) o ~
30,000 110% - 7> i
o Tt <7 “ A
20,000 100% N > N >
~ S
10,000 90% [
0 80%
v% <3% %% «Q\ %% q% Ns% \x%x"f(\ x% %% %% 70%
v% Qﬁ* (O% «?\ qﬁ Oﬁ\ \Q% xﬁ\ x%% x% %Q\ nﬁ
-- 2T s50m/A LT s500m/A UL E 8oon/A ULk - — ERHE som/A LR 500m/A L E 8oom/A Uk

2) EEDOREBE DK

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]
ROFBAE Wb, MRABS. X—/1— 2R (F-1) %
EREEX BE

[BHESERFTOBOER, B2 RUZNHICHRT 20674 ]
LEORFE L, FREOHABENDERZIT>TULAEL,

4) BEERIOVT

EARRe+itERE

HEARIE(35m T800F (REM) . 20m 3,150 (B%MH) OFPRELBNE—FEEEME

EEREIF. 6~10mMT150M/m. 11~40m T160M/, 41mLL ET190M/md 3 EREDEHE (REM)
21mL ET190A/ mog—a (ZZMm)




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

21 BFE  RfEH
1) KEOFEAIKR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 150,537| 152,097| 148,355| 152,617| 162,813| 156,665 141,855| 146,664| 147,183| 157,507 140,328| 135,115

50m/ BT 113,071 113,309| 110,776 110,787 116,056| 116,805| 108,871 111,861| 111,340| 118,547 108,263 104,529
800m/B UL 8,686 8,526 10,138 12,683 14,472 8,957 7,857 7,883 8,038 9,069 7,160 7,217

[21&] 47 5 A 6 A 7 A 8 A 9 A 108 118 128 1A 2R 3R
ERE 100.82%| 101.87%| 99.36%| 102.21%| 109.04%| 104.93%| 95.01%| 98.23%| 98.57%| 105.49%| 93.98%| 90.49%
50m/BLLT | 100.94%| 101.15%| 98.89%| 98.90%| 103.60%| 104.27%| 97.19%| 99.86%| 99.39%| 105.83%| 96.65%| 93.31%
800m/BAL | 94.17%| 92.43%| 109.91%| 137.50%| 156.90%| 97.11%| 85.18%| 85.46%| 87.14%| 98.32%| 77.62%| 78.24%

KETDLE ZETOHE
5
180,000 160%
160,000 ~ 150%
, -—=-=-""x ~ - 140%
- - b
140,000 - S o
130%
120,000
120%
100,000
110% >
80,000 - i P -\
100% - < =t N
60,000 o <
90% -
40,000
80%
20,000
, 70%
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12
- -5T s50m/B LT 8oon/A Lk - EAE som/B LT 800m/ B LUk

2) EEOREBE DK

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BROHIGHRE

[(KOFAEXRCESEEDOELH]
EREXFEMKESE, ROMBEIKENTIRL, 2. WEETT,

[(HEBERTOBOER. BE RUZNSICHTEHGA L]

CKERESBFSNER LEZRBRD LIRG)
CHEAGBELAEEEREREITEBAERTH L0, KEFEIILEULOAGENGBEASAVL S ABESHICE L THERBBEL O+ B HARICE
HHNTZ 0,

> () BSEEAELRSOEMEABL TAEBRICEERENREBAELELTL 5,

CKEREOREIR, BHED SEEBNREEZENEZT>TCWTIZKENAEOBRELHANEOND, D7D, L) —BEEENFIOHOEFZIR ME
B, SREELOEA, EBEXRORLICED SN,

= (H5) EFRIX MERDZSH, BEHEIEORRAICEOEEMNEGREILELERTIHRELTVS,

KERSYEORE. KEFED LA, EMEEFEEOLBUAL, KENBEOBRLEBNNEOND LI, DHPVBVEETHIRLRICED SNz
L

> (Is) moERECOEM, mAKYA F TOEMEIT T,

4) BEERIOVT

EXpe+tERE
EARRE1$0 mT876M
EREIE. 1~10mAT74M/m, 11~20mA'188F/m. 21~50m 207/ m. 51~100mA230M/m. 101m A EA250M/m @ 5 EXRE D iEE

A




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

23 BRSRE s
1) KEOFERKIR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 212,470| 210,507 204,974 215,953| 228,178| 225,657| 203,540| 212,500 206,147| 221,171 201,804 190,058

50m/ BT 143,714 142,734] 139,513 140,207 148,514| 151,685| 137,705 142,972| 139,618| 151,155 136,846 130,377
500m/ AL 39,842 39,265 37,550 47,873 47,100 42,394 39,383 41,149 39,040 38,990 34,715 34,656
800m/A UL 34,007 34,044 31,318 40,001 36,932 34,757 34,483 35,328 33,875 31,407 31,417 29,566

[81&] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 10A8 118 12A8 1A 2R 3B
2fERH 100.66%| 99.73%| 97.11%| 102.31%| 108.10%| 106.91%| 96.43%| 100.67%| 97.66%| 104.78%| 95.61%| 90.04%
50m/BLUTF | 101.15%| 100.46%| 98.19%| 98.68%| 104.52%| 106.76%| 96.92%| 100.62%| 98.26%| 106.38%| 96.31%| 91.76%
500m/BLlE| 99.20%| 97.76%| 93.49%| 119.20%| 117.27%| 105.55%| 98.06%| 102.45%| 97.20%| 97.08%| 86.44%| 86.29%
800m/BLlLt| 100.23%| 100.34%| 92.31%| 117.90%| 108.85%| 102.44%| 101.64%| 104.13%| 99.84%| 92.57%| 92.60%| 87.14%

KETDLE ZETOHE
5
250,000 160%
- = 150%
- P
- e e N e ™ ~
200,000 - 140%
5
150,000 130%
120%
100,000 110%
e
Cd
PAY
50,000 100% kT T N
5
90% ~
0 80%
bﬁ% Qﬁ% (O% «% Cb% %%xg%xx%x%% x% %% %% 70%

WGP G At g o P P AT R 0% 0
-- 2T s50m/B LT s500m/B UL E 8oom/A Lk - {ERE som/B LT s00m/B LU E goom /B E

2) EEDOREBE DK

3) EREERVKROABECEE, HERERKICHITL2BRCHIGHRE

[(KROFAE R UEREEOBHE]
ROAFBEE apER, KEMIER, &t - BULEXR
EREE  hOBHEE

(HEBERTOBOBR. BE RUTNLIHT BG4 ]
£V —BORBRHIBE RS 2BEND 7,

4) BEERIOVT

EXple+tERE
EAKIEIE0m 1 650 OFRICL Y —FDMESH Y
EEREE. 1~10mAH60M/m, 11~20mA'120M/m. 21~30m %140/ m. 31~40mA180F/m. 41m L EAH200M/m @ 5 EXBE D iEIEEY




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

24 BREE AR

1) KEOFEAIKR

[’kE] 4 A 58 6 A8 7H 8 H 9A 108 118 1258 18 2R 3R
2T 6,955 6,924 6,908 6,911 6,902 6,898 6,909 6,903 6,898 6,895 6,889 6,884
50m/BULT 6,690 6,581 6,656 6,633 6,629 6,593 6,681 6,635 6,653 6,635 6,672 6,680
100m/B Lt 117 113 112 125 128 125 115 125 113 118 114 109
200m/B Lk 61 65 60 73 75 70 63 63 61 60 61 60

[21&]) 4 A 58 6 A8 7H 8 H 9A 108 118 1258 18 2R 3R
ERE 100.70%| 100.26%| 100.02%| 100.07%| 99.94%| 99.88%| 100.04%| 99.95%| 99.88%| 99.84%| 99.75%| 99.68%
50m/BUT | 100.68%| 99.04%| 100.17%| 99.82%| 99.76%| 99.22%| 100.54%| 99.85%| 100.12%| 99.85%| 100.41%| 100.53%
100m/BME|  99.29%| 95.90%| 95.05%| 106.08%| 108.63%| 106.08%| 97.60%| 106.08%| 95.90%| 100.14%| 96.75%| 92.50%
200m/ Bl E| 94.82%| 101.04%| 93.26%| 113.47%| 116.58%| 108.81%| 97.93%| 97.93%| 94.82%| 93.26%| 94.82%| 93.26%
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4) BEERIOVT

ERRE+tE8E
EAKIS1E 0 i TTO00F
fEREILIE. 1~10MAT0M/m, 11~20mA100//mi, 21 EA140F/m o> 3 BB 3B




R ETIC BT SAKEDERRIR ERFERICDONT

25 BEREE BzEm
1) KEOFEAIKR
(k2] 4 A 58 6 B 7R 8 B 98 108 118 12A8 1A 2R 38
27T 126,501| 122,528| 126,754| 129,420| 137,287| 136,336 123,677| 128,222| 123,160 135,772 114,609| 114,543

50m/AUT 99,776 97,109 97,026 96,253 101,567| 104,818 95,721 97,734 95,851 106,252 90,768 91,116

500m/ AL 8,182 8,504 11,083 13,742 14,158 9,505 9,610 9,928 9,228 9,596 7,846 7,979

800m/A UL 5,564 6,356 8,575 11,021 12,686 7,000 6,085 8,578 7,890 7,046 5,091 5,526

[BI&] 4 R 5A 6 A 7H 8 A 9 A 108 118 12A 18 2B 3 A

ESEEE 99.95%| 96.81%| 100.15%| 102.25%| 108.47%| 107.72%| 97.72%| 101.31%| 97.31%| 107.27%| 90.55%| 90.50%
50m/AUT 101.99%| 99.26%| 99.18%| 98.39%| 103.82%| 107.14%| 97.84%| 99.90%| 97.97%| 108.61%| 92.78%| 93.13%
500m/BAE| 82.26%| 85.50%| 111.42%| 138.16%| 142.34%| 95.56%| 96.61%| 99.81%| 92.77%| 96.47%| 78.88%| 80.22%
800m /B E| 73.04%| 83.43%| 112.56%| 144.67%| 166.52%| 91.89%| 79.87%| 112.60%| 103.57%| 92.49%| 66.83%| 72.54%
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